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Predsednik 16. slovenske vlade Janez Janša je ob sprejemu pri predsednici republike
predstavil ključne prioritete nove ekipe in opozoril na zahtevne razmere, v katerih je
prevzela krmilo. Predsednik vlade je poudaril, da 16. slovensko vlado sestavljajo večinoma
zelo izkušeni ljudje, ki so se s podobnimi izzivi že spopadli.

Šestnajsta slovenska vlada na sprejemu pri predsednici republike Nataši Pirc Musar.

Po pogovorih s fiskalnim svetom je vlada ugotovila zaskrbljujoče stanje javnih financ. »Rast izdatkov
oziroma stroškov funkcioniranja države v zadnjem letu je rekordna glede na vsa obdobja, ki smo jih
doživeli v času samostojne Slovenije,« je dejal premier in poudaril, da je izzivov je ogromno in da jih
bo bistveno lažje reševati ob dobrem sodelovanju institucij. Poleg stanja javnih financ, je v Sloveniji
velik izziv tudi korupcija. Kot je dejal predsednik vlade, je ta problem naravnost akuten, zato tudi pri
reševanju te problematiki računa, da bodo inštitucije našle skupni jezik.

Premier je pozdravil napoved predsedničinega jesenskega foruma o demografiji in poudaril, da gre
za enega ključnih strateških problemov države. Izpostavil je, da ima Slovenija prvič v zgodovini
ministrstvo, ki ima že v nazivu besedo demografija in vlado, ki se zaveda razsežnosti in strateških
posledic tega problema.

Vlada bo po besedah premiera vodila realistično atlantsko zunanjo politiko, brez aktivizma, ki škodi
nacionalnim interesom, in tvorno sodelovala pri reševanju izzivov, s katerimi se soočata EU in Nato.
Poudaril je, da je Slovenija del Evropske unije in del severnoatlantskega zavezništva: »Ne bomo
pasivni opazovalci, ampak bomo prispevali ideje in naše potenciale, kolikor jih imamo.«

Mednarodno okolje močno vpliva tudi na slovensko fiskalno sliko in status v zavezništvih. Premier je
še posebej opozoril na prihajajoči vrh Nata julija, kjer je Slovenija po osnutkih dokumentov "daleč
pod rdečo črto". Je pa premier napovedal, da bo vlada do takrat pripravila konkretne rešitve.

Ob koncu je premier poudaril, da so si vlade, v katerih je sodeloval, vedno prizadevale delati za
skupno dobro in za iskanje povezovalnih točk. Izhodišče te zavezanosti in enotnosti vidi v političnem
kapitalu nacionalne enotnosti iz časa osamosvojitve, ki je "sveti čas" in vrednotno središče
slovenskega naroda. Tudi nova vlada bo delovala v skladu s tem izhodiščem.
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